

Disney

Спящая Красавица



Сказка о любви

Перевод и литературная обработка
Евгении Вьюницкой

#эксмодемство

Москва

2022

Давным-давно в далёком и прекрасном королевстве жили-были король Стефан и его красавица жена. Король и королева очень любили друг друга и были счастливой парой. В королевстве царили мир и покой. Супругов печалило только одно: они мечтали о ребёнке, но его всё не было...



И наконец — о чудо! — их желание сбылось. У них родилась прелестная дочка. Счастливые родители назвали её Авророй, как богиню утренней зари. Король и королева решили, что имя отлично подойдёт малышке — ведь она наполнила их жизнь солнечным светом.





Через несколько дней после рождения принцессы её должны были окрестить. Счастливые родители так ждали этого момента! Они устроили большой праздник в честь крещения малышки Авроры. На него съехалось множество гостей! В числе приглашённых был весёлый король Хьюберт со своим сыном, принцем Филиппом. Они приехали познакомиться с новорождённой принцессой.

Король Стефан и король Хьюберт были друзьями, а что ещё важнее — они хотели укрепить союз между своими королевствами. Поэтому они условились, что Филипп и Аврора поженятся, когда подрастут. Этот союз соединит не только принца и принцессу, но и два королевства.



